Повторение темы: «Производная и ее применение»
1. Найдите производную функции:
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2. Вычислите значение производной функции:
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3. Найдите значение производной функции при заданных значениях аргумента:
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4. Решите неравенство методом интервалов:
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5. Найдите наименьшее целое число, входящее в область определения каждой из функций
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6. Составьте уравнение касательной к графику функции в точках с заданными абсциссами:
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7. Будет ли касательная к графику функции 
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8. В какой точке параболы 
[image: image69.wmf]2

0,5

yxx

=-

 касательная к ней наклонена к оси абсцисс под углом 
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9. В какой точке касательная к графику функции 
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10. В интервале 
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 найдите абсциссу точки, в которой касательная к кривой 
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11. Найдите экстремумы функции
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12. Найдите наименьшее значение функции на заданном отрезке:
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13. Число 64 представьте в виде суммы двух положительных слагаемых так, чтобы сумма их квадратов была наименьшей.
14. Найдите положительное число, сумма которого со своей обратной величиной имеет наименьшее значение.
15. Найдите значение функции в точках максимума:
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16. Вычислите значение производной при заданном значении аргумента:
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